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g d h = 9.00 m . Grad,
Bauwerk - Nr. 4806-774 (neu) +
Briickenbauwerk im Zuge der A57 Lé
tiber die Zons - Nievenheimer Industriebahn !
635.383 m und einen Wirtschaftsweg &
Bau - km 104+ 727,414 -
Kr. <€ = 93,907 gon LW =71,55m(Ostseite); 2
89,75m (Westseite)
KH  =1,25+0,08 m LH 2 4,93 m U.Gleis
4,67m W-weg LS-Wa[[ h = 500 m i G
Breite zw. Gelander = 36,10m u. Grad.
aY N
ya L/
T % g £ ::LE — ]
N | f f' — ] T
— | 1 | 1 L e
T — ——
B ——] I Y L O e e s I I I L —— o
- — ma 1t | |l | Tt A== e ettt I L I m
T b ey N 00Tt v 0 0 gUUWTTTAAT———a = ——_ _ P
— I I ——=== S T —_—" ] J\_\ —
— I — ] | S — S R T |
- ] ] | 4===Z3 . —— T ———
e — |l —| NN e
_ L [ i | I e
) I B N L -
| . — il
L I ~ 1 — AN o |
I I — = — — "t — -4 — —
1 / ~ — — 1 ] | R ~ 2 ko0=42.80 so=b298 [ ) 0-42.89 Tt i SUPSSGU W — | R S
I - e / ~ — 5 H— — -
" . . — — — 1 — — —~
Gelandelinie am Boschungsfuss I~ —_ / N — 1 ' -
—~— - — — 4—
— N e —— —_— T =4 — | — = ~ 3
| o | - . I - | i B 2
| | | —— ] I — | - =
' T ' — 1 ©
I | I - 1 —— @
= ' — e |- T T 71T 7))
£ 0 )
|E < | 3 4 Gradientenhochpunkt
~ ' < ' = &  Gradiententiefpunkt
=
T | [ 3 | ]
=] 2 , c . )
= | £ 8 | ” <C Rohrleitung links -~ ———————-
o & 2 L@ Rohrleitung mitte -
om | £ 5 | 2 Rohrleitung rechts T
(7] ' 'E ol
5 ol | <
= = -
(W) .
9 s | S DN 300 = Sammelleitung 300mm
< T e A
(=4
< & | o c>_| =z
N | <
-<— Wasserschutzzone lllB —= ' =05 ) ,
NN 30000 | | | | | & | @ <«— \\asserschutzzone Il B —= Schaclrln links Schacht mitte Schacf:lt rechts
; ! I | | I | | Il
50.0 m - DN 300 B - 6.5 %0 | 50.0 m - DN 300 B - 6.8 %q | 50.0 m - DN 300 B - 6.8 %o | 50.0 M - DN 300 B - 6.8 %o | 50.0 m - DN 400 B - 7.0 % | 50.0 m - DN 400 B - 7.5 %, | 50.0 m - DN 400 B - 8.1 %040.0 m - DN 400 B - 8.6 % H 1
= H 3 § 3 2 8 o 3 < i
Entwasserung links 5 . N g g g > g 2 g . u
Nord-Ost6 ld Nord-Ost7 Nord-Ost8 Nord-Ost9 Nord-Ost10 ld Nord-Ost11 Nord-Ost12 Nord-Ost13
50.0 m | 50.0 m - DN 400 B - 6.3 %2 | 50.0 m - DN 400 B - 6.7 %o | 50.0 m - DN 400 B - 6.6 %s] 50.0 m - DN 400 B - 6.6 %] 50.0 m - DN 400 B - 7.1 %0 | 50.0 m - DN 400 B - 7.1 %0 | 50.0 m - DN 300 B - 7.4 %o | 50.0 m - DN 300 B - 7.1 %o 50.0 m - DN 300 B - 7.3 %] 50.0 m - DN 300 B - 7.2 %0 | 50.0 m - DN 300 B - 7.3 %o | 50.0 m - DN 300 B - 7.4 % 1.5nf12.3 m- DN 500 ST -4.5%]12.0m-DN 500 ST-45% 27.3m | 50.0 m- DN 500 B - 1.4 %o | 50.0 m - DN 500 B - 1.2 %q | 50.0 m - DN 500 B - 1.0 %o ] 50.0 m - DN 500 B - 1.0 %o | 50.0 m - DN 500 B - 1.0 %o 50.0 m - DN 500 B - 1.0 %o | 50.0 m - DN 500 B - 1.0 %o ] 50.0 m - DN 400 B - 1.0 %o | 50.0 m - DN 400 B - 1.4 %o | 50.0 m - DN 300 B - 1.6 %o | 50.0 m - DN 300 B - 1.8 %] 50.0 m - DN 300 B - 1.8 %, 50.0 m - DN 300 B - 2.9 %o [ 50.0 m - DN 300 B - 4.1 %o [ 50.0 m - DN 300 B - 5.2 % 351 m
E = Mi [ if DN 400 B & ] 3 & ] 8 2 & 3 3 & 2 2 SDIN 500 $T & | DN500STS = & & 3 3 g g 3 3 8 N 3 o 3 e 8 DN 300B R
ntwasserung Mittelstreifen | is g g g < 3 3 3 g < g g g g < 5 5 J5o%l ¥ « & S A s51% 3 g < g g g g < g g g g < g g Y ? ] g g 5 56% 5
A S029 AS028 A 027 A S026 -~ A S025 A S024 A S023 A S022 ~ A S021 A 020 AS019 ASO18 A7 AS-01 AS-015 € AsOl4a ASO14 AS013 ASO12 ~ ASO11 A STO10 A 5709 A 5708 - A S07 A S706 A 5705 A S04 A 03 A $902 A S01 NO1 NO2 NO3 N-O4 Norabsts
Hoéhe Gradiente linke Fb g 4 2 g 2 g ] g g E 3 2 g 3 8 g 2 a 2 g 4 g g 8 A 5 22 3 3 EI S g3 3 5 g gz|= = g 2 8 8 g ] 8 IS g g glIg 5 g g & 8 3 3 ) g g 8 8 8 |2 g g 22 g g g2 S g g g 3 3 g g 8|8 2 % a3 8 £y 2 by 2
one adie el e . 3 3 3 I 3 2 9 2 9 2 2 s 2 2 s 2 s ey s s s s ey 2 2 s IS s 3 R A Z|S 3 % 3 Z|2(Z % 3 % % a 2 a a 2 2 2 b | a 2 2 al | 2 a a 2 2 2 2 a2 2 2 Z|E % 3 2 Z % 3 2 2 s 2 2 s hard s ey s s ey 29 2 s 2
Stat Gradiente linke Fb g g g 3 8 g g g g g g g g g g g g g g g g g g g g g g2 g g g e gz g g g |8|8 g g g g g g g g g g g glz g g gl E g g g g g g g g S g g gl g g S g g g g g g g g 8|z g g g g glg|z g g g
. © < ® g ® g & g g g 8 ) g g q R g g § g 5 g b ] b g g3 g g gl 2 8|3 2 g g S18(8 z g g g R g < Q R K g gle g b g g g 3 g H] ] a S g g |5 g g | ] ] by g g g g g 8 g g HE g ] g g S| &[5 2 g <

104+000 104+100 104+200 104+300 104+400 104+500 104+600 104+700 104+800 104+900 105+000 105+100 105+200 105+300 105+400 105+500 105+600 105+700 105+800 105+900 106+000

034.829 LA2i659 55A|093 961 ITH

R= 3500 1= 2583.657m =
. Rechtskurve T A= T194 341 - L07.830m R= 00 = 1143m
KI"UIT]IT]UHQ m T i 1630535m
1000 / R (cm) 590000 05,80 630000 A= 1194.518 = 407.678m R= -3500
+115 +115
. . At - - - - - 0 - - - - - - — — — — — =
Querneigung linke Fb. 94 94 il s .
= 2.5%, b= 3,75m - 25% b= 375 375% / q= 2.5%, b= 7,00m
MaBstab 1: 20 ! - o Som B e I h ..
linker Fahrbahnrand — - © -
rechter Fahrbahnrand —_—— g= 2.5%, b= 7,00m e 25% b 700m /Q@{ +0.0 - q= 2.5%, b= 3,75m —
______________________________________________@__________________________________________________________@_________________________________________/ o
=115 -115 -115 ¢
H - 40000000 m B?uwerk- Nr. 4806-626
T = 105454 m Ener e b-Anlsgen oo Nous
Bauwerk - Nr. 4806-774 (neu) iber die DB-Anlagen Koin - Neuss
Briickenbauwerk im Zuge der A57 f = 0139 m Bau - km 105+ 408,438
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